

Sępólno Krajeńskie, dnia 14.12.2023 r.

GMINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE

woj. kujawsko-pomorskie

Numer referencyjny sprawy: IRG.271.2.2023

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) pn.: „**Budowa skateparku w miejscowości Sępólno Krajeńskie**”.

Zamawiający, Gmina Sępólno Krajeńskie, ul. Tadeusza Kościuszki 11, 89-400 Sępólno Krajeńskie działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy Zamawiający uzupełni katalog przesłanek wykluczenia, o których mowa w SWZ Rozdział X pkt 1 lit. b) o dodatkowe przesłanki wskazane w ustawie Pzp art. 109 ust. 1 pkt 7)?

Odpowiedź 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące przesłanek wykluczenia.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wydłuży czas realizacji inwestycji do 14 miesięcy? Okres 4 miesięcy może okazać się niewykonalny ze względu m. in. na czas niezbędny na zaprojektowanie i przygotowanie szalunków.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wydłuży terminu realizacji zadania. 14 miesięcy jest terminem wygórowanym. Zamawiający jest związany umową z Urzędem Marszałkowskim, która obliguje Gminę Sępólno Krajeńskie do terminowego wykonania i rozliczenia zadania.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zmniejszy wysokość kar umownych za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy, o których mowa w § 13 ust. 1 pkt 1) projektowanych postanowień umowy, z 0,3% na 0,01%?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie zmniejszy kar umownych za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający zmniejszy łączną maksymalną wysokość kar umownych, o której mowa w § 13 ust. 3 projektowanych postanowień umowy, z 25% na 15%?

Odpowiedź 4

Zamawiający nie zmniejszy łącznej maksymalnej wysokości kar umownych.

Pytanie 5

Ze względu na specjalistyczny charakter robót zwracamy się o rozszerzenie katalogu warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w SWZ rozdział IX ust. 1 pkt 1.2 ppkt 4) w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, o wykazanie się doświadczeniem w zakresie budowy skateparku w technologii betonowej monolitycznej o wartości minimum 1 mln zł.

Dopuszczenie do postępowania firm niewyspecjalizowanych w budowie skateparków grozi obniżeniem jakości obiektu finalnego.

Odpowiedź 5

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące warunków udziału w postępowaniu.

Pytanie 6

Czy Zamawiający doda zapis i będzie wymagał od Wykonawcy na etapie składania ofert (przedmiotowych środków dowodowych) przedstawienia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.)?

Skatepark, podobnie jak plac zabaw, jest obiektem, z którego korzystają dzieci i młodzież. W przypadku placu zabaw zamawiający obowiązkowo wymagają certyfikatów. W przypadku skateparków certyfikaty wystawiane są zarówno na elementy sklejkowe jak i nieregularne elementy betonowe. Potwierdzają one, iż technologia stosowana przez producenta jest zgodna z normą, a wykonane urządzenia nie zagrażają bezpieczeństwu użytkowników. Norma PN-EN 14974:2019 określa rodzaj technologii, wytyczne budowlane oraz standardy projektowania i wykonywania elementów skateparków. Uprawnienia do certyfikacji i badań w

zakresie wyżej wymienionej normy, posiadają akredytowane przez Polskie Centrum Akredytacji Jednostki Certyfikujące i Badawcze. Oznacza to, iż wyroby oznaczone certyfikatem z akredytacją PCA są zgodne z normą oraz potwierdzają bezwzględnie, że proces produkcyjny jest stale monitorowany. Certyfikat wydany przez jednostkę posiadającą akredytację PCA potwierdza bezwzględnie, że urządzenia są zgodne z normą PN-EN 14974:2019. Oznacza to, że firma posiadająca akredytowany certyfikat, przed budową obiektu przeszła pozytywne badania i audyt w miejscu produkcji (poręczce, barierki i inne wyposażenie skateparku).

Odpowiedź 6

Zamawiający nie będzie wymagał na etapie składania ofert certyfikatów na urządzenia skateparku. Zgodnie z Projektowanymi postanowieniami umowy – Załącznik nr 6 do SWZ – Wykonawca zgłaszając Zamawiającemu gotowość do odbioru musi przedłożyć do zatwierdzenia dokumenty odbiorowe w tym „certyfikaty luib deklaracje zgodności na zgodność z PN lub aprobatą techniczną dla wszystkich wyrobów wbudowanych”

Pytanie 7

Czy Zamawiający doda zapis i będzie wymagał od Wykonawców na etapie uzupełnienia podmiotowych środków przedstawienia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.?

Odpowiedź 7

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące przedmiotowych środków dowodowych.

Pytanie 8

W związku z znacznym zakresem robót, oraz ich potencjalnym rozpoczęciem w czasie wiosennych roztopów powstaje duże ryzyko niedotrzymania umownego terminu realizacji, pomimo dołożenia wszelkich starań, by taka sytuacja nie miała miejsca. Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji do 6 miesięcy od czasu podpisania umowy?

Odpowiedź 8

Zamawiający nie wydłuży terminu realizacji zadania. Zamawiający związany jest umową z Urzędem Marszałkowskim, która obliuguje Gminę Sępólno Krajeńskie do terminowego wykonania i rozliczenia zadania. Termin 4 miesięcy jest wystarczający do realizacji zadania.

Zatwierdził:

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego

Waldemar Stupałkowski